
令和元年度 児童アンケート 

１ がんばって勉強していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 授業は，わかりやすいですか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 75 13 3 1 1 95

79% 14% 3% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 68 31 3 1 0 105

65% 30% 3% 1% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 71 22 7 2 0 102

70% 22% 7% 2% 0%

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

60% 40% 0% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 56 27 5 1 1 90

62% 30% 6% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 73 29 9 3 1 116

63% 25% 8% 3% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 62 36 2 3 1 105

59% 34% 2% 3% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 55 24 11 2 1 95

58% 25% 12% 2% 1%

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

60% 30% 0% 10% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 64 29 7 1 2 105

61% 28% 7% 1% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 65 34 3 1 0 103

63% 33% 3% 1% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 57 26 5 1 1 90

63% 29% 6% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 83 29 1 1 1 116

72% 25% 1% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 55 40 6 2 1 105

52% 38% 6% 2% 1%



３ 家庭学習の習慣はできていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 学校は楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あおぞろ そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

40% 10% 40% 10% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 73 12 7 1 0 95

77% 13% 7% 1% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 50 31 13 6 1 103

49% 30% 13% 6% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 23 41 30 8 0 103

22% 40% 29% 8% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 36 33 17 2 2 90

40% 37% 19% 2% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 40 47 23 4 1 116

34% 41% 20% 3% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 26 35 30 12 1 105

25% 33% 29% 11% 1%

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

70% 10% 10% 10% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 74 11 3 5 1 96

77% 11% 3% 5% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 75 19 5 3 1 105

71% 18% 5% 3% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 66 22 11 1 2 103

64% 21% 11% 1% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 63 21 4 1 1 90

70% 23% 4% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 77 28 4 4 2 116

66% 24% 3% 3% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 63 26 10 4 1 105

60% 25% 10% 4% 1%



５ 友達と仲良く過ごしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ いじめを許さず，クラスの人や友達を大切にしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

90% 0% 10% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 72 14 4 1 2 95

76% 15% 4% 1% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 84 13 5 0 1 105

80% 12% 5% 0% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 81 21 0 0 0 103

79% 20% 0% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 70 18 1 0 1 90

78% 20% 1% 0% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 95 16 2 1 1 116

82% 14% 2% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 84 15 4 0 1 105

80% 14% 4% 0% 1%

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

70% 30% 0% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 74 12 5 3 0 96

77% 13% 5% 3% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 77 21 3 0 1 104

74% 20% 3% 0% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 76 23 1 1 1 103

74% 22% 1% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 72 14 1 1 2 90

80% 16% 1% 1% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 81 29 1 2 2 116

70% 25% 1% 2% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 70 30 2 1 1 105

67% 29% 2% 1% 1%



７ 元気よく挨拶して，言葉遣いに気をつけていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 外で元気よく遊んだり，運動したりしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

40% 30% 30% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 41 48 12 2 1 105

39% 46% 11% 2% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 59 22 10 2 0 95

62% 23% 11% 2% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 52 40 6 2 1 103

50% 39% 6% 2% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 57 38 4 1 2 103

55% 37% 4% 1% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 44 41 3 1 2 90

49% 46% 3% 1% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 54 45 12 3 1 116

47% 39% 10% 3% 1%

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

44% 11% 22% 22% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 70 14 4 6 0 96

73% 15% 4% 6% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 68 16 14 3 1 104

65% 15% 13% 3% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 71 18 8 5 0 103

69% 17% 8% 5% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 67 16 3 2 2 90

74% 18% 3% 2% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 63 29 14 8 1 116

54% 25% 12% 7% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 45 26 20 11 2 105

43% 25% 19% 10% 2%



９ 清掃の時間は学校をきれいにしようと一生懸命掃除をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０ 「酒井根小 よいこのきまり」を守っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

50% 20% 30% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 76 10 5 1 0 94

81% 11% 5% 1% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 75 21 5 1 0 102

74% 21% 5% 1% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 67 30 4 0 0 103

65% 29% 4% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 68 19 1 1 1 90

76% 21% 1% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 71 37 4 2 1 116

61% 32% 3% 2% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 57 38 7 0 2 105

54% 36% 7% 0% 2%

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

60% 40% 0% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 76 14 1 3 0 96

79% 15% 1% 3% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 67 31 4 0 0 103

65% 30% 4% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 57 27 3 2 1 90

63% 30% 3% 2% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 63 39 10 1 2 116

54% 34% 9% 1% 2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 54 40 8 1 1 105

51% 38% 8% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 55 35 9 2 0 102

54% 34% 9% 2% 0%



１１ 交通ルールを守って登校，下校をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

あおぞら そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

90% 10% 0% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

1年 81 5 3 3 0 94

86% 5% 3% 3% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

2年 86 15 2 0 0 103

83% 15% 2% 0% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

3年 82 16 2 1 0 103

80% 16% 2% 1% 0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

4年 77 10 2 0 1 90

86% 11% 2% 0% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

5年 80 30 4 0 1 116

69% 26% 3% 0% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 計

6年 77 21 3 1 2 105

73% 20% 3% 1% 2%


